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【公開討論会についての質問】今回の公開討論会について質問します。 

 

Q1. 本日の公開討論会は何で知りましたか、該当するもの１つに○をつけてください 

 

    
人

数 
ﾊﾟｰｾﾝﾄ 

新聞報道 95 49.2 

チラシ 30 15.5 

知人から 42 21.8 

立候補予定者・後援会 19 9.8 

その他 3 1.6 

有効 

合計 189 97.9 

 回答なし・非該当 4 2.1 

合計 193 100 

 

Q2. 討論会の時間の長さについてどう思われますか、該当するもの１つに○をつけてください 

 

  
人

数 
ﾊﾟｰｾﾝﾄ 

もう少し長くした方がいい 44 22.8 

ちょうどいい 123 63.7 

もう少し短くした方がいい 6 3.1 
有効 

合計 173 89.6 

  回答なし・非該当 20 10.4 

合計 193 100 

 



 

Q3. 今回の討論会を開催してよかったと思いますか、該当するもの１つに○をつけてください 

 

    
人

数 
ﾊﾟｰｾﾝﾄ 

開催して大変よかったと思う 92 47.7 

開催してよかった 57 29.5 

ふつう 10 5.2 

やや期待はずれだったがやる意義はあった 12 6.2 

期待はずれでやらなかった方がよかった 4 2.1 

有効 

合計 175 90.7 

  回答なし・非該当 18 9.3 

合計 193 100 

 

Q4. あなたがこの会場に来る前に支持していた立候補予定者はどなたですか 

 

    
人

数 
ﾊﾟｰｾﾝﾄ 

本間さん 70 36.3 

伊藤さん 59 30.6 

渋谷さん 1 0.5 

これといって１人に絞っていなかった 50 25.9 

有効 

合計 180 93.3 

  回答なし・非該当 13 6.7 

合計 193 100 

 



 

Q5. 次の A と B の２つの意見があります 

A. よりよい大崎をつくるためには、中心市街地の活性化に予算を重点的に配分する必要がある 

B. よりよい大崎をつくるためには、旧市町村間の格差是正に予算を重点的に配分する必要がある 

 

あなたはどちらの意見に近いと思いますか、該当するもの１つに○をつけてください 

 

    
人

数 
ﾊﾟｰｾﾝﾄ 

A の意見に近い 45 23.3 

どちらかといえば A の意見に近い 33 17.1 

どちらともいえない 26 13.5 

どちらかといえば B の意見に近い 44 22.8 

B の意見に近い 26 13.5 

有効 

合計 174 90.2 

  回答なし・非該当 19 9.8 

合計 193 100 

 

公開討論会をきいてあなたの意見に近いと思う方はどちらですか、該当するもの１つに○をつけてください 

 

    
人

数 
ﾊﾟｰｾﾝﾄ 

おそらく本間さんが私の意見に近いと思う 88 45.6 

おそらく伊藤さんが私の意見に近いと思う 59 30.6 

おそらく渋谷さんが私の意見に近いと思う 6 3.1 

３人とも同じくらい 15 7.8 

よくわからない 9 4.7 

有効 

合計 177 91.7 

  回答なし・非該当 16 8.3 

合計 193 100 

 



Q6. 大崎市の合併に対しあなたの態度はどうでしたか、該当するもの１つに○をつけてください 

 

    
人

数 
ﾊﾟｰｾﾝﾄ 

合併に対して賛成の立場だった 81 42 

合併に対してどちらかといえば賛成の立場だった 57 29.5 

合併に対してどちらかといえば反対の立場だった 31 16.1 

合併に対して反対の立場だった 10 5.2 

有効 

合計 179 92.7 

  回答なし・非該当 14 7.3 

合計 193 100 

 

Q7. 地域の発展には、県や国と太いパイプを持っている人が首長になるべき、という意見がありますが、こ

れについてあなたはどうお思いですか、該当するもの１つに○をつけてください 

 

    
人

数 
ﾊﾟｰｾﾝﾄ 

その意見に賛成だ 77 39.9 

その意見にはどちらかといえば賛成だ 66 34.2 

その意見にはどちらかといえば反対だ 23 11.9 

その意見に反対だ 10 5.2 

有効 

合計 176 91.2 

  回答なし・非該当 17 8.8 

合計 193 100 

 

Q8. 今回の公開討論会を聞いて、新市の行財政改革を進められると感じた立候補予定者はどなたで

したか、該当するもの１つに○をつけてください 

 

    
人

数 
ﾊﾟｰｾﾝﾄ 

本間さん 88 45.6 

伊藤さん 70 36.3 

渋谷さん 5 2.6 

誰も期待できない 9 4.7 

有効 

合計 172 89.1 

  回答なし・非該当 21 10.9 

合計 193 100 

 



Q9. 今回の公開討論会を聞いて、新市の社会保障（福祉・医療）の充実を進められると感じた立候補

予定者はどなたでしたか、該当するもの１つに○をつけてください 

 

    
人

数 
ﾊﾟｰｾﾝﾄ 

本間さん 83 43 

伊藤さん 63 32.6 

渋谷さん 9 4.7 

誰も期待できない 14 7.3 

有効 

合計 169 87.6 

  回答なし・非該当 24 12.4 

合計 193 100 

 

Q10. この公開討論会を聞いた今の時点で、支持する立候補予定者はどなたですか、該当するもの１つ

に○をつけてください 

 

    
人

数 
ﾊﾟｰｾﾝﾄ 

本間さん 81 42 

伊藤さん 65 33.7 

渋谷さん 1 0.5 

１人にしぼれていない 26 13.5 

有効 

合計 173 89.6 

  回答なし・非該当 20 10.4 

合計 193 100 

 

【性別】あなたの性別は？ 

 

    
人

数 
ﾊﾟｰｾﾝﾄ 

回答なし・非該当 9 4.7 

女 63 32.6 

男 121 62.7 
有効 

合計 193 100 

 



【年齢】あなたの年齢は？ 

 

    
人

数 
ﾊﾟｰｾﾝﾄ 

20 代 4 2.1 

30 代 3 1.6 

40 代 17 8.8 

50 代 49 25.4 

60 代 65 33.7 

70 以上 47 24.4 

有効 

合計 185 95.9 

  回答なし・非該当 8 4.1 

合計 193 100 

 

 

【職業】あなたの職業は？ 

 

    
人

数 
ﾊﾟｰｾﾝﾄ 

回答なし・非該当 11 5.7 

サラリーマン 34 17.6 

その他 9 4.7 

自営・農業 65 33.7 

無 74 38.3 

有効 

合計 193 100 

 

【居住地】あなたのお住まいは？ 

 

    
人

数 
ﾊﾟｰｾﾝﾄ 

回答なし・非該当 17 8.8 

岩出山 11 5.7 

古川 147 76.2 

三本木 3 1.6 

鹿島台 2 1 

松山 6 3.1 

田尻 6 3.1 

鳴子 1 0.5 

有効 

合計 193 100 



 

【現在の住まいの居住年数】あなたは今のお住まいにはいつ頃から住まわれていますか？ 

 

    
人

数 
ﾊﾟｰｾﾝﾄ 

それ以前・生まれてからずっと 137 71 

1990 年以降 26 13.5 

2000 年以降 13 6.7 
有効 

合計 176 91.2 

  回答なし・非該当 17 8.8 

合計 193 100 

 

【面識１】あなたは立候補予定者である本間さんと直接の面識はありますか？ 

 

    
人

数 
ﾊﾟｰｾﾝﾄ 

直接面識がある 71 36.8 

親類・知人で面識がある者がいる 36 18.7 

親類・知人にも面識のあるものはいない 57 29.5 
有効 

合計 164 85 

  回答なし・非該当 29 15 

合計 193 100 

 

【面識２】あなたは立候補予定者である伊藤さんと直接の面識はありますか？ 

 

    
人

数 
ﾊﾟｰｾﾝﾄ 

直接面識がある 75 38.9 

親類・知人で面識がある者がいる 37 19.2 

親類・知人にも面識のあるものはいない 39 20.2 
有効 

合計 151 78.2 

  回答なし・非該当 42 21.8 

合計 193 100 

 



 

【面識３】あなたは立候補予定者である渋谷さんと直接の面識はありますか？ 

 

    
人

数 
ﾊﾟｰｾﾝﾄ 

直接面識がある 26 13.5 

親類・知人で面識がある者がいる 11 5.7 

親類・知人にも面識のあるものはいない 105 54.4 
有効 

合計 142 73.6 

  回答なし・非該当 51 26.4 

合計 193 100 

 

 

【会話１】あなたは家族・親戚と市政・町政について話す方だと思いますか？ 

 

    
人

数 
ﾊﾟｰｾﾝﾄ 

よく話す方だと思う 80 41.5 

どちらかといえば話す方だと思う 67 34.7 

どちらかといえば話さない方だと思う 18 9.3 

話さない方だと思う 9 4.7 

わからない 1 0.5 

有効 

合計 175 90.7 

  回答なし・非該当 18 9.3 

合計 193 100 

 


